EAAHNIKH AHMOKPATIA EPT'O: «Aypotwkn odomoiio Baperadacy
NOMOZ AITQAOAKAPNANIAXL
AHMOXL AM®IAOXIAX

ANAAYTIKH NPOMETPHXH

= Ilporerton yio v Pektioon aypotikod dpdpov omd Baperdda mpog Koumoéxha
Anpotucfig Evotnrog Apgpihoyiog tov Afjpov Apgihoyiog. O dpdpog eEumnpetel Tig
OVOYKEG TOV YEOPYDY KOl KTVOTPOQ®V TNG TEPLOYNC.

* To pfrog tov 6pépov oto omolo Ba yivouv emepPdoeig sivor 1.300 p. kot To
peco mhdrog eitvar wepimov 4,50 p

"= H Beltioon ovviototor oty Swwpdppmon eviaiov  mhdtovg, v Pehtioon g
epulpdg, TNV KOTOCKEVLT] TEXVIKOV amoppong opPpiov, v katookevn Toiymv
oVTIOTAPIENG KOl TPOGTUGTAG TIPOVOV KoL £V TEAEL TNV AGQPUATIGTPMON).

" Oo kotackevacbovy eniong texvikd anopporig opPpiov (Thevpikh youdtvn Ttdepog,
enevdedvpévn Thopog Kkoth TpALTe, cOANVOTOl 0yeTol), Tolyol avtioTApIENS KuTd
Tufpato, kebdg kot 1 oplovTio. Kol KoTaKOpuOT GHLOVET).

I'sopeTpikd otoyyeio
Méco mAdrog vrdpyovrog yopatddpopov : 4,50 p.
ITpotewvdpevo mhdtog véov acealtotdmnra @ 4,50 p., (2,25 +2,25)
ITpotetvopevo mAdrog kataotpdpatog : 0,20 (épeiopa) + 4,50 p.+ 0,20 p. (Epsiop)
YnoBaon mdyovg 0,10 p. kab’ dho 1o prxog
Béon méyovg 0,10 p. ke’ 6ho to pfKog
Zrpaon Edpaocng Odootpbpatog (X.E.O.) mhyovg 0,30 . (1 0,40 p xatd,
nepintwon) kad’ GAo To pnKog
" Acpoltotdnnrag mdyovg 0,05 p. ke’ 6ho To pfkog

ZHMEIQXH :
o) Xtovug elypotg Ba yivouv Sumlativosis.

OMAAA A: XOMATOYPI'IKA

Exoxapéc mpavay kar diauippway epvlpds
Aappévovror : V =9.000,00 m’

Extipdpevog yevikog yopaxInplopog Katd [Léco 6po
: 70% yowonpiPpayog
: 30 % Ppdixog

1. Tevikég skokopég oe £00.00c YoLDdeS - NuPpayddsg
(ApBpo. OA.A-2 Kwd. Avaf. OAO-1123A)
Ex tov o¢ dve ekokapdv Kol Pe TOV OF Gvm YEVIKO YOPUKTIPIOHO.

V =9.000,00 x 70% = 6.300,00 m’
Aappavovrar V. =6.300,00 m®




2. T'esvikég sxokagic o £00.00g Ppoyddsg yopic xpnon eKPNKTUKAOY
(ApBpo OA. A-3.3 Kwd. Avad. OAO-1133A)
Ex tov og¢ dve exokadV Kol pe YEVIKO YUPUKTNPLOHO.

V =9.000,00 x 30% = 2.700,00 m*
Aoppéavovtar V= 2.700,00 m*

3. Awivorln thopov ot £dugog youddes - nuiPpayddeg
(ApBpo OA. A-4.1 Kwd. Avod. OAO-1212)
2y mepintmoon mov dev LTAPYEL EKOKAPN TPAVAV.
Aappavovror V. =210,00 m?

4. AwvoiEn taepov o: £dagog Ppayddeg
(ApBpo OA. A-4.2 Kwd.Aved. OAO-1220)
Yanv mepintmon mov dev vmhpyel EKOKOPN TPAVAV.
Aoppévovror ¥V =90,00 m?

Am6 to. vAMKkG tov  ekokapdv, 6o emleyodv 1o KoTdAANAC Yy v Smpovpyio TV
emyyopdtov. Tavrélowmo Oo amopokpovlody, o amdotaon nhéov tov 10 Kmamd v
mwepoyn Tov épyov oe Béoeg mov OBa vmodeyBoldv amd v Ymnpeoio. o to vAkd mov Ba
xpnoiponomboldv yo emydpote, 1 Somdvn petapopds, Eog Tt Béom TOV EMLYDLOTOC,
neptAapPaveTal oty T TOV EKOKAOOV.

r

5. KaBapropds kor pépowon taepov tpryovukig dwetopic 1 tappov spsicparog, og
Kk@0e gidovg £00.p0g
(ApBpo OA. A-14 Kwd. Avab. OAO-1310)
Aappdvovto L =1.200,00 m

6. Apon kotontdosmv Yo KGOs sidovg £dugog
(ApOpo. OA. A-16 Kwd. Avad. OAO-1420)
'io katomTdoelg 6mov dev yiveton exokopr| TPOVAOY KoL Y10 KUTATTOOELS TOL EVOEXOUEVMS
TPOKOYOLY KT TV PACT TNG KATUOKEVTG.
AopPévovror ¥V =1.000,00 m?

7. Kabupiopbs mpovav ovorytdv sKoKAQOY
(ApBpo. OA. A-17 Kod. Avad. OAO-1420)
IpoPAénerar o kabapiopds Tov mpavdv, dmov dev Ou yivovy ekokupés, amd métpeg
To. omoio. £xovv aotadn otpiEn ko vrdpyet kivéuvog va amokoAnbody TuApaT Kot

VO KOTUTESOVY.
Aoppévovror  E =500,00 m*

8. ZoviiOn ddvewn vikdv kornyopios E2 fog E3
(ApOpo OA. A-18.1 Kmd. Avad. OAO-1510)

[o mv katookev X.E.O. péoov zmdyovg 0,30 p. wab' 6dho to pijkog tov dpdpov
V =1.300,00 x 0,30 x 5,00 = 1.950,00 m’

Aoppévovrar  V=2.000,00 m’




9. IIpopn0se Kokk®dovg VAIKOD peyéBovg koxkwv £wmg 200 mm
(ApOpo OA. A-19 Kwd. Avad. OAO-3121B)
o &uyiovon TpUNpdTOV TOTLKA.
AapBévoviar  V=100,00 m’

10. Koraokevi] emyopdroy
(ApOpo OA. A-20 Kwd. Avad. OAO-1530)
[TepthapPdvovior o emydpote yoo v onuovpyle g oxbeng, To emyOHOTO
eEuylavong, kobdg ko n Ztpdorn Edpacng Odootphdpatog
I'o v Onuovpyio smyopdtov Bo  ypnowomomBoldy  edv  kpBodv  kaTdAANlo
opopéve  mpoidvte  gkokaedv petd amd emioynl. H petogopd  tav  vAikdv
EMYDOEDG , CVTOV VIOAOYILETUL OTIG TIUEG TV EKOKAPDOV

Aappévovtot Y =5.000,00 m*

OMAAA B: TEXNIKA EPT'A

11. Exoxo@n Ocpshiov teyvikdv épyov ko taopov mhdtovg fog 5,00 m
(ApBpo OA.B-1 Kwd. Avaf. OAO-2151)

o) Exoxaor] Oeperiov calnvotdv oyxetdy.

Ou kataokevacfodv mévre (5) coinvatol oxgtol ®100. To punrog ekdoTov cOANVOTOD 0YETOD
gtvor 7,00 p. Avévin tov coinvotol fo kataokevaobel ppedtio ecmTePIKOY S0CTACEDV
1,50 x 1,30 wor xatdvrn toyeio pnkovg 5,00 p.

Exokagég xoppod : 3,50 p. x 2,00 p.x 7,00 p. = 49,00 m’ ovl TEpdLo
Exoxapég epeotiov : 3,00 x 3,00 x 3,00 = 27,00 m’ ové Tepdylo
Exoxoagpég tolyov avtiotnpitng : 1/2 x 2,00 x 2,50 x 5,00 = 12,50 m’ avé Tendyo

TUVOMKOC OYKOG EKOKUQDY Y10 TOVG COAV®TOVG 0XeTOVG !
V= 49,00x 5 +27,00 x5 +12,50 x 5 = 442,50 m’

B) Exokopt| BepeMov coinvatdy oxetdv mpdcPoong.
Ao kataokevachodv 2 tepdyie. colnvotol oxetoi @40 ya tovg Spdpovg TpdGPacg
avdvin, cuvolkod prkovg 20,00 p. Pdbovg exokaen 0,80 w. wor mh. 0,80 p.

V = 0,80 x 0,80 x 20,00 = 12,80 m’

v) Exokaen ywo to Oepého toiywv avriothpigng ovévin tov dpopov oe prikog 80,00 .
Aoppévovrar V= 150,00 m’

Tiovoho : V =442.50 + 12,80 + 150,00 = 605,30 m’
Aoppévovrer  V_=610,00 m’

12. Meroforucd smydpoTto tevikdy £pyov ko smyopoto (Ovng ayoyodv
(ApOpo OA.B-4.2 Kwd. Avaf. YAP-6068)
AopPévoviar  V_=200,00 m’




LKYPOAEMATA

13. Kowostpdozig, nepiplqpatov aywydv, sEopoloviués otpdesig kKAt ond
oxvpéosna C12/15
(ApBpo OA.B-29.2.2 Kwd. Avab. OAO-2531)
Oa kataokevashovy wévre (5) X.0. @ 100 prjcovg 7,00 p. exéotn, ©g cLVNLLEVE oXESLC.
V =1[(1,20 +0,10+0,10) x (1,20+0,10+0,15)(0,60* x 3,14)] x 6,50 x 5 Tep. = 29,25 m’

B0 kotaokevachovy dvo (2) X.0. @ 40 npécBam‘&g cuvolkol pnkovg 20,00 p.
vV =1[(0,48 +0,10+0,10) x (0,48+0,10+0,10)—(0,24" x 3,14)] x 20,00 = 5,60 m’

Yovoro @ V=29,25+5,60 =34.85 m’
Aoapfévovror V_=35,00 m?

14. Korookeon toiyov avrietipitng, kin oné oxvpédespe omhiopévo C16/20.
(ApBpo OA.B-29.3.2 Kwd. Avad. OAO-2532)

@) Ou katookevacbody Tolyeto avTioTipiEng, o€ BEcELg GIoV NETE TIG EKOKOPEG
TPOKOYOLV TPOPANLLOTO KATUTTOCEDV.

Yovolkd pnrog toeiov 80,00 p. kon vyog H=2,00 p

Ex tov oxedlov g Eyvatiog :rr,g)om')movv ot e&Ng mochTNTES !
Aomho orvpddepo @ V=0,24 m’/m

Onlopévo okvpddepa : V=1,41 m*/m

V=(0,24+1,41) m*m x 80,00 m= 132,00 m’

) o v kotookev Toyelov katdvin tov Zolnvatdy Oyetdv, péoov Vyoug
H=2,00 p xon péoov pnxovg 5,00 p
Ex tov oyediov g Eyvatiog ng:om’)mow ot e&fg ToGOTNTEG :
Aomho oxvpddepo @ V=024 m/m
Onlicpévo okopddepo : V=141 m*/m

V=1,65m/m x 5,00mx5tep. =41,25 m’

Xovoko: V= 132,00 +41,25= 173,25 m>
AapBévovron  V =175,00 m®

15. Muwkpokatackevég (ppedtio, opboymvikic Tappor kim) pe oxvpddepo C16/20
(ApBpo OA. B-29.3.4 Kwd. Aved. OAO-2532)
Ba kotaokevachody mévre (5) ppedtion avivin Tov Z.0. scotepikdy Suotdoeny
1,30 x 1,50 wor dyoug 2,00 p
Oyxog V=[(1,50+1,70) x 2x 0,20 x 2,00 + 1,90 x 1,70 x 0,15] x 5 Tep.= 15,20 m?
AcpBévovton  V.=16,00 m®




16. Kotaokevr] enevdedopévov taopov, Kin pe okopddepa C20/25
(ApBpo OA. B-29.4.1 Kmd. Avad. OAO-2522)
o kotaokevaohsl smevdedopévn taepog oe cuvolké pikog 300 p., pe TAdTog
t6ppov 0,50 . wor wiyog 0,12 p., pe toyelo vyoug 0,50 p. (extdg Toiywv
avTIoTHPENG).

V=300,00m x 0,17 m’/m =51.00m® + (Srop0phoEic)
Aopfévovror V. =355,00 m’

17. Xalopag omhopod ckvpodipatog B500C extdg vaoysiov épyov
(ApBpo OA. B-30.2 Kwd. Avad. OAO-2612)

0) Omhopdg Yo Tovg tolyovg aviioTipigng avevn Tov Spopo :
Touyeio. vyovg H=2,00 p xor ovvolikod prrxovg 80,00 p
Ex tov oyediov g Eyvatiog mpoxomrovv 1 e&fig moootna : B= 89,22 Kg/m
B= 89,22 Kg/m x 80,00 m = 7.137.60 Kg

B) Omhiopog yuo o tolyele Tov coivatdy oxetdv vyovg H=2,00 p kot Liicovg
5,00 p..
Ex tov oxediov tng Eyvotiag mpoxdmtovv 1 effig mooomta : B= 89,22 Kg/m
B=189,22 Kg/mx 5,00 m x 5 7ep. =2.230,50 K¢

v) OmMoOC GKVPOSELATOS EYKIPOTIOHOD TOUEVTOCOMVOY (ayKipoot)
B=10,888 (P12) Kg/m x 7,00 m x 8 pdafdor x 57ep. = 248.64 Kg

8) Onhopde ppeatiov eswtepicdy dinotdoswv 1,50 x 1,30 x 2,00
B=115,02 Kg/ tep. x 5 7ep. (ppedmio) = 575,10 Kg

Yovoro : B=7.137,60 +2.230,50 + 248,64 + 575,10 = 10.191.84 Kg

Aoppdévoviar B =10.500,00 Kg

18. Xaiopdvo dopkd mhéypo BS00C extdc vmoysiov Epywv
(ApBpo OA.B-30.3 Kwd. Avad. YAP.7018)

o) Zwdnpodv dopukd TAEYpa yio TNV msvSanusvn TAPPO :
B =300,00 m x (0,50 + 0,65) x 2,00 Kg/m® = 690,00 Kg

B) Zidnpodv dopukd WAEYRG Yo m damedo, TOV QPETIOV
B=1 90x170x200Kg/m xS5tep. =32.50Kg

) Zidnpoty Sopkd TAEYHE yio TOV OTMGOUO TOL GKUPOSERATOS EYKIPOTIOHOD TMV

toipsviocoinvay ®40 mpdoPaong :
B= 060mx4x2000mx200Kg/m 96.00 Kg

Xibvolo : B = 690,00+ 32,50 + 96,00 = 818,50 Kg
Aopfdvovior B =1.000,00 Kg




19. Mévoon pe dumhi] ac@oditiky emdlevyn
(ApOpo OA.B-36  Kwd. Avad. OAO-2411)
IpoototevTikh endAelyn eTQAVELDY GKLPOSELATOC
Oa emodeipboly ol empdveleg TV Toly@V MOV EPGTTOVTAL pe to €dagoc.
Ex tov oyedlov mg Eyvatiag mpoxdntouv n efig moséta : E= 3,40 m*/m

e tovg tolyovg avtiotpitng pikovg 80,00 p
E=3,40m"/m x 80,00 m = 272,00 m?

o tovg Toiyovg avtiotipiEng 1ov colvatdy oxetdv pficove 5,00 il
E=3,40m*m x 5,00m x 57sp. = 85,00 m>

Xiévodo : E=272,00+ 85,00 = 357,00 m>
AopBévoviar  E = 360,00 m*

20. IIpopn0zre, petagopd oty Oion sykatdoTacnc Ko Tomo0éTnon
TPOKATACKEVUONEVOY ToEVTOcOMvov katd EAOT EN 1916, Towpevroomiveg
anoyéTevong khdoswg avroyis 120, ovopastikig dwpétpov D400 mm
(ApBpo YAP. 12.01.01.03 Kwd. Avad. YAP-6551.3)

Avo (2) tepdyo, coMVOTOY 0XETOV GuVOMKOD  prikovg 20,00 L. GTOVG TOPATAEVPOUG
dpopovg mpdoPacng
Aappévovror L =20,00 m

21. IlpopnBsia, petagopd otn Oécn eykatdoTacng Kou TomoBETnon
TPOKUTUCKEVOSUEVOY TolpevrocwMivov kard EAOT EN 1916. Towpevroomiveg
amoy£Tevens KAGosmg avroxnig 120, ovopastukiis dopérpov D1000 mm
(ApBpo YAP. 12.01.01.07 Kwd. Avab. YAP-6551.7)

Iévte (§) tepdyo colnvatdv oxetdv uixove 7,00 . EKAGTN.
AcpBdvovier L =35,00 m

22.  Ayoyoi amoyfreveng pe coljveg dopnuévov Toydporog, SN4, DN/OD 110 mm
(ApBpo YAP-12.29.01.01 Kwod. Avad. YAP-6711.1)
['o v amootpdyyion tov toygiov aviiotipiéng

Aopfavovror L =5,00 m

OMAAA T: OAOXTPQYIA

23. YnoPoon odostpdpatog cvpmukvopivov méyovg 0,10 p.
(ApBpo OA.T'-1.2 Kwd. Avad. OAO-3111.B)
Kataokevq g vréBaong mdyovg 0,10 p., xad' 6)o 1o prikog tov dpopo

E = 1.300,00 x 5,00 = 6.500,00 m*
Aappévovior  E = 6.500,00 m*




24. Baon wayovg 0,10 m (ILT.II. O-155)
(ApBpo OA.I'-2.2 Kwd. Avaf. OAO-3211.B)
IIApne katackeoy Phong mixovg 0,10 p. ka' 6ko To pfKog TOL SpOHOV

E = 1.300,00 x 5,00 = 6.500,00 m*
Aopfdavovior  E = 6.500,00 m’

OMAAA A: AXDAATIKA

25. Ac@oltuciy mposmaisnym
(ApOpo OA. A-3 K®d. Avad. OAO-4110)
I'o v mpostoacio Tng Phong, mpoemdhetym pe ac@olticd SidAvpo, ko' oko to
pKog Tov Opdpov
E=1.300,00 x 4,50 = 5.850,00 m*

AapBévovior E =6.000,00 m*

26. AcgulTiki oTpdo1 Kukhogopivg copmukvopivon wayovg 0,05 p. pe ypiien Kowig
acQaiTov
(ApBpo OA. A-8.1 Kwd. Avad. OAO-4521.B)
[I\png kataokevt] aopaltotdmnte cvpmeciévon mdyxovg 0,05 . TLT.IT A 265, kab’
Oh0 TO PfKOG TOL dpOUOV
E =1.300,00 x 4,50 = 5.850,00 m?

Aappéavovior E = 6.000,00 m*

OMAAA E: YHMANXH - AYDAAEIA

27. IThaotukoi oprodeikteg 0000
(ApOpo OA.E-6 Kwd. Avod. YAP-6620.1)
Aappévovrol 20 repdno

28. Ihwokida smkivdoovov Oicsov, Tpryovikig, mhevplag 0,90 m
(ApBpo OA.E-9.1 Kwd. Avad. OIK-6541)
T v wpn tomofétnon mvakidmv emicivévuvay Bécenv aming dwewg

Aopfavovral 15 tepdno,

29, Ihwvokideg epyotullokig ofjpaveng
(ApOpo OA.E-9.6 Kwd. Avad. OIK-6541)
Aappévovton 2 Tepdyo.

30. Awypappmon Odostpdpotog pe avexhaotiki o
(ApBpo OA.E-17.1 Kwd. Avad. OIK-7788)
E=1.300,00x 0,15x 2= 390,00 m?

AapBévovtor E =390,00 m”






EAAHNIKH AHMOKPATIA EPIro: «Ayporiki] odotrolia Bapetddag»
NOMOZ AITOQAOAKAPNANIAZ
AHMOX AM®IANOXIAZ

YNOAOIIZMOZ TIMQN METAQ®OPAL

(oUpewva Pe TNV ap. mpwt. A11y/0/3/20/20-03-2013 amégaat Tou YTtroupyeiou AvamTugng
AvtaywvioTikoTnTag Yrodopwy kai AKT0wy & v EykikAio 18/24-09-2014 Ap. Mpwr.
A11y/ol6/7 Tou YTroupyeiou YTrodopwy Metag@opwv Kai AIKTUwWY)

Edw utoAloyidovtal ol TIPEC HeETAQOPEG avd povdda, ol otroieg Ba pooTeBouv
omv Tipf Bdoswg, yia va TpokOWel n TENKA TR NG KABe OoAoKAnpwuEVNG
gpyaaiag.

Mo Tov TPoodiopiod TG wg dvw Oamdvng Tou METagopikol €pyou £XOUV
kaBopioBei, ol akdhouBeg TIpéG povadag oe €/m3.km

Y€ OOTIKEG TTEPIOXES
- amréaTacn < 5 km 0,28
- améataon = 5 km 0,21
EKTOG TTOAEWG

- 000i KaAR g BaroéTnTOg

- amréoTaon < 5 km 0,20
- amréoTacn = 5 km 0,19
- 080i KaKig BardoTnTag

- amdoTaon < 5 km 0,25
- aréoTacn = 5 km 0,21
- gpyoTadlakég odoi

- arooTaon < 3 km 0,22
- aroéaTacn = 3 km 0,20
Me TTOPOTETOHEVT VOOV

(POPTOEKPOPTWONG (ATPOATIKA, EKTKAPES 0.03
Bepehitv Kai XavOdKkwy, HIKPAG KAJaKag ’
EKOKAPES)

Ye kapia TepiTTwon dev eQapPOETAl OUVTEAEDTIG ETTITTAAOHUATOG I} OTTOIAdNTIOTE
GAAN TTpooaldénon Kal o uTrohoylopog YiveTal Ye BAon Ta ETIPETPOUNEVA m® kdOe
gpyaoiag, 6Trwg kabopileral oTo avrigToixo dpdpo.

Ma 1o UNKG Tng Bdong kai Tng utroBacng, Ba yivel mpourBeia amd To eyyuTEPO
eVkeKpIMEVO AaTtopeio Bpauotiv (mBavév Kaptr| Aprag).

Ma 1o ac@ahTookupddeda Oa  yivel Tpopreia  ommd TO EYYUTEPO CUYKPOTHHA

Trapaywyrg  ao@aAtopiypgatog Tou  diabétel T vOpIun  Gogia (mBavov Kaput
ApTag).



* EKOKO@pEG:
AT.1. Apbpo OAA-2 Taiwdec — HuiBpaywdec :

AmdaTaon peragopds 9 km extdg epyotagiou (08¢ KOKNAG BatdtnTag) Kal
AmréoTaon petagopds 1 km evidg epyotagiou (epyotagiakr 0d6¢)
utroAoyiopdg: 9kmx 0,21 + 1km x 0,22 + 0,03 = 2,14 Eup®
H mipn petapopdg avd kuBikd HETPO yia TNV OUYKEKPIWEVN aTréoTACN
TpooTiBeTal atnv Tiu Bdong, kai éxoups : 0,70 + 2,14 = 2,84 Eupw

A.T.2. ApBpo OAA-3.3 Tevikég ekokapéc oe £5agoc Bpaxwdec xwpic Yorion
EKPNKTIKWVY :
AtréoTaon petagopds 9 km extdg epyortagiou (08¢ Kakric BardtnTag) Kai
AméoTaon peragopds 1 km evidg epyoragiou (spyoraiakri 0dC)
utroAoyiopog : 9 kmx 0,21 + 1km x 0,22 + 0,03 = 2,14 Eupw
H miun peragopdg avd kuBikd pérpo yia v OUYKEKPIPEVN aTroaTaan
mpooTiBeTal otV TIWr BAong, kai €xoupe : 8,20 + 2,14 = 10,34 Eupw

AT.3. Apbpo OAA-4.1 Aidvoign Td@pou ot £50QOC YAIWDES - NUIBPAXWBEC :
AtrooTaon petagopds 9 km extdg epyotagiou (08EC KAKHC BardétnTag) kai
AtéoTaan petagopdg 1 km evrog epyotaiou (epyotagiakr 0d6¢)

utroAoyiopog : 9kmx 0,21 + 1km x 0,22 + 0,03 = 2,14 Eup®
H mun peragopdg avd KuBikd PETPO yio TV GUYKEKPIMEVN aTTO0TAON
mpoaTiBeTal otV TIUF Bdong, kai éxoupe : 1,65 + 2,14 = 3,79 Eup

AT.4. Apbpo OA.A-4.2 Aicvoiln Tad@pou ot £5a@oc Bpaxwdec
AtréoTaon peragopds 9 km extdg epyotagiou (08¢ kakrig BaTdTATAC) KO
AméoTaon petagopdg 1 km eviog epyoragiou (epyotagiakr 0d6¢)

utroAoyiopog : 9 kmx 0,21 + 1km x 0,22 + 0,03 = 2,14 Eupw
H mun peragopdg avd kuPikd pétpo yia v OUYKEKPIYEVN aTrOOTAON
mpooTiBeTal otV TIWF BAong, kai éxoupe : 4,90 + 2,14 = 7,04 Eupk

A.T.6. Apbpo OA.A-16 Apon KATATMTWOEWV yia KGOe gidouc £5amoc
AmooTtaon petagopds 9 km exktég epyotagiou (08¢ kakrg BatdOTTAC) Kal
AméoTaon petagopdg 1 km evrog epyoraiou (epyotadiakn 056¢)

utroAoyiopog : 9 kmx 0,21 + 1km x 0,22 + 0,03 = 2,14 Eupw
H 1iun peragopdg avd kuBikd pétpo yia v OUYKEKPIUEVN aTréaTaan
mpooTiBeTal otV TIUA Bdong, kai éxoupe : 1,20 + 2,14 = 3,34 Eupw

AT.7. Apbpo OA.A-17 KaBapioudc Trpaviyv avoiKTmV £KTKAQMY
AtréoTaon petagopds 9 km ektdg epyotagiou (086¢ KOKKC BardTnTag) Kai
AmréoTaon petagopdg 1 km eviog epyotagiou (epyotaiakr 0d6¢)

utroAoyiopog : 9 kmx 0,21 + 1km x 0,22 + 0,03 = 2,14 Eupw
H miun perapopds avd kuBikd pétpo yia tnv OUYKEKPIJEVN aTrOOTOON
mpooTiBeTal otV TP Bdong, kar €xoupe : 4,15 + 2,14 = 6,29 Eupk




A.T.11. ApBpo OA.B-1 Ekokaor] BepeAiwv TEXVIKWY £pywv Kal TAQPWY TTAATOUG
£wg 5,00 . :
Atréotaon peTagopds 9 km ektog epyotadiou (08¢ KAkAG BardTATAG) Kal
Atréotaon petagopds 1 km evidg epyotadiou (epyoTagiakr) 0ddg)
utroAoyiopés : 9kmx 0,21 + 1km x 0,22 + 0,03 = 2,14 Eupw
H 1y petagopdc avd KuBikG PETPO yia TV OUYKEKPIPEVR aTréOTON
TpoaoTiBeTal atnv TIMAR Bdong, kai €xoupe : 4,00 + 2,14 = 6,14 Eupw

*  Emniywgara :

A.T.8. Apbpo OAA-18.1 ZuvnBn ddaveia uhikwyv Karnyopiag E2 £wg E3 :
AtrooTaon petagopds 64 km exktdg epyotagiou (0066 KaAng BardtnTag) Kal
AméoTaon petagopds 1 km evrdg epyotadiou (epyotagiakr) 0dog)

utroAoyiopdg . 64 kmx 0,19 + 1 km x 0,22 +0,03 = 12,41 Eupw
H mipf petagopds avd KuBIKO HPETPO YIA TNV OUYKEKPIMEVN aTTOOTACN
mpoaoTiBeTal otnv TR Bdong, kai éxoupe : 1,05 + 12,41 = 13,46 Evpw

A.T.9. Apbpo OA.A-19 lMpounBeia KOKKWOOUS UAIKOU peyEBoug KOKKWY £Ewg 200
mm :
ATmooTaon MeETagopdg 64 km exktdg epyotagiou (0066 KaAng BATdtnTag) Kai
AmooTaon petagopds 1 km eviog epyotagiou (epyoTagiakr) 000G)
utrohoylopég : 64 kmx 0,19 + 1 km x 0,22 + 0,03 = 12,41 Eupw
H mipfi peta@opds avd KUBIKG PETPO YIA TNV CUYKEKPILEVI ATTOOTACN
mpooTifeTal otnv TR Bdong, kal €xoupe : 8,20 + 12,41 = 20,61 Eupw

A.T.12. ApBpo OA.B-4.2 MeraBaTiké ETIXWUATA TEXVIKWY EQYWV KAl ETIXWUATA
(VNG aywywy :
AméoTaon peTagopds 9 km ektog epyotadiou (0d6¢ Kakrg BardtnTag) Kal
AmooTacon peTagopds 1 km eviog epyotadiou (epyoTtagiakr) 0dog)
utrohoyiopéds . 9kmx 0,21 + 1km x 0,22 + 0,03 = 2,14 Eupw
H mipf petagopds avd KUuPBIKG PETPO yIQ TNV CUYKEKPIHEVN QTTOOTOON
pooTifetal otnv TP PBdong, kal €xoupe : 11,50 + 2,14 = 13,64 Eupw

» OdooTpwoia - ACQOATIKA :
A.T. 23. ApBpo OA.-1.2 YmoRaon 0dooTpwaiag CUNTTUKVWHEVOU TTdxoug 0,10 m .

AmooTaon detagopds 64 km exktdg gpyotaiou (086g KaArg BardTnTag) Kai
AmooTtaon petagopds 1 km evrdg epyotadiou (epyotagiakry 0d0g)
uTroAOYIOPGC © 64 kmx 0,19 + 1km x 0,22 +0,03 = 12,41Eup® /m°
H Tiuf peTaQopds avd TETpAYwVIKS HETPO YIO TNV OUYKEKPIPEVN aTTdOTAACN
TpoCTiBETAl aTNV TP Bdong, kai €xoupe : 1,10 + 1,24 = 2,34 Eupw

A.T.24. Apbpo OA.I-2.2 Bdon mdyoug 0,10 m (M.T.M. O-155) :
ATtrooTaon petagopdc 64 km ektdg gpyotaiou (000G KaAng BardTnTag) Kai
Amootaon petagopds 1 km evrdg epyortadiou (epyotagiakr 0ddg)
utrohoylouéds @ 64 kmx 0,19 + 1km x 0,22 + 0,03 = 12,41Eupw Im?
H 1y peTagopds avd TETPAYWVIKO HETPO VIO TNV OUYKEKPIMEVN ATTOOTACH
pooTiBeTal atnv TIUA Bdong, kai €xoupe : 1,20 + 1,24 = 2,44 Eupw




A.T.26. Apbpo OA. A-8.1 ACQAATIKA OTPWON KUKAOPOPIAC GUUTTUKVWUEVOU
mdyoug 0,05 m e Xprion KoIvig ag@dATou :
ATréaTaon peragopds 64 km ekTdg epyotagiou (086G KAARC BatotnTag) kai
AtréoTaon petagopds 1 km evtdg epyotagiou (epyotadiakr 0ddc)
utroAoyiopog : 64 kmx 0,19 + 1km x 0,22 +0,03 = 12,41Eup® /m®
H mipR petagopdg avd TETpaywvikd HETPO YIO TNV GUYKEKPIMEVN aToaTaC
mpoaTiBeTal otV TP Bdong, kai éxoupe : 7,70 + 0,62 = 8,32 Eupw
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